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Στις 26-27/2/2016 η Καλιφορνέζικη εταιρία αναρτήσεων DVO πραγματοποίησε το πρώτο
Πανευρωπαϊκό τεχνικό σεμινάριο, στην πόλη Furth της Γερμανίας. Το Low and flow
αντιπρόσωπος της εταιρείας στην Ελλάδα
παρεβρέθηκε, το παρακολούθησε, και γέμισε γνώσεις.

Η πρώτη ημέρα του προγράμματος περιελάμβανε τις εμπρόσθιες αναρτήσεις και η δεύτερη
τις οπίσθιες, καθώς και παρουσίαση καινούριων προϊόντων και μελλοντικών πρότζεκτ.
  
Πρώτη μέρα και ξεκινάμε με τη ναυαρχίδα της εταιρίας, το Emerald. Λύσιμο και ανάλυση
όλων των επιμέρους εξαρτημάτων που την απαρτίζουν. Ακολούθησε ανάλυση της
λειτουργίας της ανάρτησης και όλων των πιθανών βελτιώσεων που μπορούμε να κάνουμε
κατά απαίτηση του αναβάτη. Παράλληλα δόθηκε πολύ μεγάλη βάση στις λεπτομέρειες,
όπως στην ποιότητα των εργαλείων, των λαδιών, το γράσο που χρησιμοποιούμε και προ
πάντων στη ποιότητα της δουλειάς μας. Αντίστοιχα και το 
Diamond
, λύθηκε και αναλύθηκε χωρίς πραγματικά να υπάρχει καμία απορία αναπάντητη! 

Ενδιάμεσα από τις παρουσιάσεις μας προσφέρθηκαν πίτσες και μπύρες και μετά το πέρας
του σεμιναρίου ακολούθησε ποδηλατοβόλτα με fatbikes στη γύρω περιοχή. Κατά τη διάρκεια
της βόλτας δόθηκε η ευκαιρία στον τεχνικό της εταιρίας μας, Kώστα Χάντζο, να
συνομιλήσει με τον τεχνικό της DVO κατά αποκλειστικότητα, αφού προτίμησαν να μην
ακολούθησουν τη βόλτα και να λύσουν ακόμα περισσότερες απορίες, αποκομίζοντας
πολύτιμη γνώση γενικά περί αναρτήσεων!
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        Δεύτερη μέρα σεμιναρίου και κάνουμε αρχή με την οπίσθια Jade. Λύσιμο μέχρι και τηντελευταία βίδα και ανάλυση λειτουργίας και εξαρτημάτων που την απαρτίζουν. Έγινε πολύμεγάλη αναφορά στα ελατήρια και τις συμβατότητες μεταξύ των άλλων εταιριών καθώς καιτη τεράστια σημασία της χρήσης ασφαλιστικού σπειρωμάτων όπου απαιτείται, διότιδημιουργείται μεγάλο θέμα ασφάλειας κατά τη χρήση. Επίσης δόθηκε μεγάλη βάση στοτεράστιο εύρος ρύθμισης της ανάρτησης, και τους τρόπους τους οποίους μπορούμε ναπαρέμβουμε ούτως ώστε να τη φέρουμε στα μέτρα κάθε σκελετού και κάθε αναβάτη.Ακολούθησε η ευχάριστη έκπληξη της ολοκαίνουργιας TOPAZκαι όπως και στη Jade, έγινε πλήρη ανάλυση, λύσιμο και αναφορά σε ενδιαφέρουσεςλεπτομέρειες όπως τη γραμμικότητα του ελατηρίου αέρος και αντίστοιχα με τη Jade τοτεράστιο εύρος ρύθμισης.Κλείνοντας, το team του LowandFlow έφυγε γεμάτο πολύτιμες γνώσεις, και πάντα ησυναναστροφή με ανθρώπους με πολυετή πείρα μόνο καλύτερους μπορούν να μας κάνουνσε αυτό που αγαπάμε πιο πολύ απ' όλα...το ποδήλατο.
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